第1回最上義光プロジェクトミーティング開催のお知らせ

今年 2013 年は、最上義光公没後 400 年記念のイベントが多数企画されております。この気運を盛り上げるべく、最上義光プロジェクトミーティング(史上初の最上義光ファンの交流会です!)を開催します。ご参加の方には、最上義光歴史館から非売品グッズのプレゼントがあるかも!?たくさんの皆様の参加をお待ちしております。

開催日時:平成 25 年 2 月 10 日(日) 午前 10:00~12:00 ※途中からの参加 OK です

開催場所:最上義光歴史館喫茶室

参 加 費:無料(最上義光歴史館も入館無料です)

参加申込方法:Twitter をご利用の方は、@endnob あてリプライまたは DM を送っていただくか、

mogapro@hotmail.co.jp あてメールをお送りください。

参加申込期限:2月5日(火)

トークテーマ:今回は、下記の2点について意見交換をしますので、お考えをお聞かせください。

(1)最上義光を動物に例えるとなに?

(2)最上義光グッズで作って欲しい物は?

その他連絡事項

○当日の午後 1:15 から山形駅西の霞城セントラルにて最上義光シンポジウムが開催されますので、こちらにもご参加の方は、間に合うように移動をお願いします。(最上義光歴史館から霞城セントラルまで約 1.5km。徒歩約 20 分です。)なお、シンポジウムにご参加の場合は、別途事前にお申込みをお願いします。

シンポジウムのお申込は下記の URL からご確認ください。

http://www.gakushubunka.jp/cgi/event/d event view.cgi?ec=3138&dt=2013:02:10

○午後からのシンポジウムに参加する方のために、お弁当の注文を承ります。ご希望の方は、参加申込の際に、その旨もあわせてお知らせください。お弁当は山形名物「九十九鶏弁当」、価格は800円(お茶付)を予定しています。

また、最上義光歴史館の喫茶室は飲食可能ですので、お弁当を注文しなくともコンビニで買ったおにぎりなどを持ち込んでいただいても大丈夫です。喫茶室には無料のコーヒーなども準備してあります。

○当日に交通障害があった場合などの緊急連絡は、最上義光歴史館(023-625-7101)へお願いいたします。

実施主体:最上義光プロジェクト運営本部 協力:最上義光歴史館